

损害中美双方利益的举动

新华社记者 明金维

正当全球“同舟共济”应对金融危机之际，美国政府11日采取了损害中美双方利益的举动，宣布对中国进口的所有小轿车和轻型卡车轮胎征收为期三年的惩罚性关税。

美国政府对中国输美轮胎产品采取特保措施，是对美国内贸易保护主义政治压力的妥协和屈服，违背了世贸组织规则，是严重的贸易保护主义行为。在当前世界经济仍处于危机的背景下，奥巴马政府此举开了极坏的先例，重创了美国所谓支持自由贸易的形象。

贸易保护主义是一条死胡同，任何针对他国不公正、不合理的贸易保护主义举措，不

仅损害对方，最终也会伤及自身利益。美国采取特保措施，非但不能解决所谓的轮胎产业工人失业问题，反而将严重影响依赖中国产品的10万名从事轮胎进口、销售、仓储等领域的工人就业问题。而且，此举也将损害美国消费者的利益，进而削弱美政府力图振兴汽车产业相关措施的效果。

美国政府的这一举动违背了其在20国集团金融峰会上所作的有关承诺。美联社评论说，奥巴马此前曾表示强烈反对贸易保护主义，希望在即将举行的二十国集团匹兹堡金融峰会上表达支持自由贸易的立场，但其他国家很可能不会以中美轮胎特保案的裁决，为是否真正支持自由贸易立下的一个检验。文章指出，美国政府去年通过的经济刺激

计划中因为包含有“购买美国货”条款，已引发其他国家的质疑，许多国家认为，美政府只会在自己的行业未受威胁时，才会措词强硬地谈论反对贸易保护主义。

此外，贸易问题再次成为美国内政治角力的牺牲品，实在令人遗憾。美国政府不顾轮胎进口商、销售商以及中国政局的强烈反对，作出上述决定，迎合了美国内某些利益集团的需求，以换取他们对奥巴马政府医疗改革计划的支持。

美国彼得森国际经济研究所专家胡夫鲍尔就认为，奥巴马政府的医疗改革计划目前陷入僵局，为达成妥协，奥巴马可能不愿在诸如轮胎特保案等问题上得罪支持工会的民主党人。当前，世界经济在经历了二战以来最严重衰退后已显现趋稳、向好迹象，但复苏前景

仍存在巨大变数。美国作为全球第一大经济体在这个关键时刻再次采取贸易保护主义措施，将在全球范围内发出错误的信号。正如世界贸易组织副总干事哈拉所说，美国对从中国进口的轮胎征收惩罚性关税无助于世界经济复苏和贸易往来。

贸易保护主义损人不利己。美国应当从上世纪30年代大萧条时期的错误政策中汲取教训。当时，正是美国率先大幅提高进口产品关税，最终引发了全球贸易战，加剧了危机。70多年后的今天，美国政府不应再蹈历史覆辙。正如美国“促进繁荣贸易联盟”负责人罗森斯蒂所说，美国政府要增加就业机会，要恢复经济健康，其贸易政策必须以合作为中心，而不应以对抗为主轴。

(新华社北京9月12日电)

阮啸仙



新华社北京9月12日电 阮啸仙，1897年出生，广东省河源县人。1918年考入广东省立第一甲种工业学校机械科。在校期间，开始阅读《新青年》等进步书刊，受到马克思主义的启蒙教育。五四爱国运动爆发后，他与一批进步青年学生组织了广东等以上学生联合会，担任执行委员，参与领导广州地区的学生运动。1920年加入中国社会主义青年团，1921年春参加广东的共产党早期组织，是党最早的50多名党员之一。

1928年6月，他出席在莫斯科召开的党的六大，当选为中央审查委员会委员。回国后，任中共江西省委秘书长、省委常委兼组织部长，江苏省委委员兼宣传部长。1930年任中共中央北方局委员，江苏省委代理书记、省委常委兼组织部长等职。同年底，调到上海的中央机关工作。1931年11月，在中华苏维埃第一次全国代表大会上，他被选为中央执行委员会委员。

1933年冬，他受党中央派遣来到中央革命根据地。1934年2月起，任中华苏维埃共和国临时中央政府审计委员会主任。他一上任就千方百计地增加苏维埃政府的财政收入，从各方面节约开支。按照临时中央政府发布的《审计条例》，围绕预算、决算制度的建立和完善，财政的统一和反贪污浪费斗争等，在预算执行、增收节支、企业管等方面，先后建立起一系列经济管理制度，严肃财政纪律，预防和制止腐败行为。同时，在中央机关、地方政府和红军部队内部设立审计委员会，开展了富有成效的审计工作，为人民审计制度的建立奠定了坚实的基础。

中央红军长征后，阮啸仙任中共赣南省委书记兼赣南军区政治委员，留在赣南坚持游击斗争。1935年3月，在赣南信丰、安远交界处转移途中遭敌包围，在指挥突围的战斗中不幸壮烈牺牲，时年38岁。

人民英雄
庆祝新中国成立60周年



河北开展“世界急救日”应急救护演练

9月12日，在石家庄市西柏坡村，救护队员在为一名“受伤”人员进行包扎。

当日是“世界急救日”，河北省15支红十字会应急救援队在石家庄西柏坡进行了应急救护演练，以提高救援队伍的快速反应能力和现场救护水平。

新华社记者 周志宏 摄

“在那遥远的地方”成为高寒草原畜牧业的领头羊

据新华社西宁9月12日电 (记者任晓刚)从迷人的青海湖北岸到雄奇的祁连山腹地，这片广阔的草原地带就是“西部歌王”王洛宾歌中所咏叹的“在那遥远的地方”——青海省海北藏族自治州。这个州至今已实现了连续30年畜牧业丰收，成为青海高寒草原畜牧业的领头羊。

海北州畜牧业的这一奇迹，可以从当地不断更新优化的牧业经营模式中找到答案。

在青藏高原上，牧民们千百年来一直沿袭着“逐水草而居”的生产生活方式。然而，这种传统的畜牧业面对自然灾害的肆虐和季节的变迁所造成的大灾害显得软弱无力。

“牛羊存银行”是海北牧民改革开放初期的创造，它是当地人对季节性畜牧业的一种形象化称呼。这种模式的主要做法是：在屠宰季节利用牛羊膘情好的特点，尽量多屠宰变现，将资金存入银行，这样既可以避免

牛羊冬季死亡造成损失，也减轻了草场负担。季节性畜牧业效果十分明显，上世纪80年代以后的多年间，海北州畜牧业出现了连续丰收。

1987年，海北州祁连县峨堡镇白石崖村的达娃在自家草场的山坡上盖了几间土坯房。1999年，他又在山坡上盖了几间瓦房。2003年，达娃在公路边矗立起了5间带廊檐的大瓦房，门庭全部都用玻璃封闭，屋里还安装了土暖气。达娃说，他家住房的变化，正是他从事的畜牧业在各个阶段变化的写照。

那么，在全球经济危机的大背景下，资源型企业的管理者究竟应该如何抓住机遇并捕捉国民经济发展方向呢？记者就此采访了开滦集团公司董事长张文学。

记者：物流概念引入中国的时间并不长，指的是物品在从供应地到接收地的实体流动过程中，根据实际需要，将运输、储存、装卸、包装、流通加工、配送、信息处理等基本功能实施有机结合。开滦集团是一家大型的资源型企业，发展物流业具有哪些优势？

张文学：世界500强80%是从物流起家的。工业企业搞物流是最具优势的，因为投入

(上接第1版)她告诉总理，每周要来这里做三次血液透析，每次400元。但有了医疗保险，自己只需掏24元钱。温家宝轻轻地拍着她的手安慰道：安心静养，好好治疗。

实施绩效工资是配合医药卫生体制改革的一项重要措施。国务院已经决定，在公共卫生机构和基层医疗卫生事业单位实施绩效工资。温家宝十分关心基层对这项政策的反映。医院负责人介绍说，医院里对医生进行技术职称评定，分为五个等级，按等级不同和贡献大小进行收入分配。温家宝向站在身旁、有着23年工龄的主管护士齐向红问道：护士分几级？齐向红回答道：分五级。温家宝称赞道，医生是越老越值钱，希望你继续做贡献。他说，公立医院、社区医院实行绩效工资，表明对医生的重视，对医生社会地位的尊重，实行绩效工资后，医生原有的工资待遇不会降低，还会提高。绩效工资作为基础工资之外的奖励，由政府出钱。要综合考虑工作量、能力和贡献大小认真评定，以调动医护人员积极性，更好地服务广大群众。

接着，温家宝来到石泉区石道街社区卫生服务中心。中心主任向总理介绍了基本药物制度执行情况，演示了从患者电话呼救、指挥系统显示、查房历史、配齐药物、到立即出诊的全过程。温家宝边听边看，十分高兴。

在输液室里，一位老人向温家宝反映了社区

的服务情况。温家宝听后说，我给你总结一下，就是快捷、便利、熟悉、满意。老人听了高兴地点头。温家宝接着说，抓好社区医院建设和社会医疗保险，就可以满足绝大多数社区居民需要，这是方便群众的好办法。我们的目标是让群众像相信大医院一样相信社区医院，甚至觉得更方便，更有感情。今后必须在社区医院基础设施、人员配置、日常管理上下更大的功夫，这是医药卫生体制改革的一个重点。

在医务室里，温家宝向两位正在值班的全科医生了解门诊的有关情况。当听说季梅萍大夫是从大医院退休后又返聘到社区医院时，温家宝称赞道，医生是越老越值钱，希望你继续做贡献。他说，公立医院、社区医院实行绩效工资，表明对医生的重视，对医生社会地位的尊重，实行绩效工资后，医生原有的工资待遇不会降低，还会提高。绩效工资作为基础工资之外的奖励，由政府出钱。要综合考虑工作量、能力和贡献大小认真评定，以调动医护人员积极性，更好地服务广大群众。

11日晚，温家宝在大连主持召开社会事业发展座谈会。

(新华社沈阳9月12日电)

乌鲁木齐公开宣判两起针刺伤害群众案件

据新华社乌鲁木齐9月12日电 (记者曹志恒)12日，乌鲁木齐市中级人民法院依法公开开庭审理了两起针刺伤害群众和以针刺伤害相威胁劫取他人财物案件，并作出一审判决。依力·盘·伊力哈木被以投放虚假危险物质罪判处有期徒刑15年，

剥夺政治权利5年；木乎塔尔江·吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年，剥夺政治权利3年，并处罚金人民币5000元；阿曼尼萨古丽·卡迪尔(女)被以抢劫罪判处有期徒刑7年，剥夺政治权利1年，并处罚金人民币3000元。

剥夺政治权利5年；木乎塔尔江·吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年，剥夺政治权

利3年，并处罚金人民币5000元；阿曼尼萨古丽·卡迪尔(女)被以抢劫罪判处有期徒刑7年，剥夺政治权利1年，并处罚金人民币3000元。

剥夺政治权利5年；木乎塔尔江·吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年，剥夺政治权

利3年，并处罚金人民币5000元；阿曼尼萨古丽·卡迪尔(女)被以抢劫罪判处有期徒

刑7年，剥夺政治权利1年，并处罚金人民币3000元。

剥夺政治权利5年；木乎塔尔江·吐尔迪被以抢劫罪判处有期徒刑10年，剥夺政治权

利3年，并处罚金人民币5000元；阿曼尼萨古丽·卡迪尔(女)被以抢劫罪判处有期徒

</div